



Заклучен под стражу мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью жителя Самойловского района, повлекшего его смерть



Как сообщалось ранее, 6 января 2020 года житель села Еловатка Самойловского района Саратовской области обнаружил 57-летнего соседа во дворе дома в бессознательном состоянии. До приезда медиков пострадавший скончался. Благодаря проведенным медико-криминалистическим экспертизам установлено, что смерть мужчины наступила вследствие ударов, нанесенных потерпевшему в область головы.

По данному факту следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ



(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками территориального отдела полиции, установлен 36-летний мужчина, причастный к совершению противоправного деяния в отношении потерпевшего. Следователями СК он задержан в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ.

По данным следствия, 6 января 2020 года в вечернее время 57-летний мужчина в принадлежащем ему доме распивал спиртное в компании 36-летнего приятеля. Находясь в состоянии опьянения, мужчины поссорились. В ходе словесного конфликта, находясь во дворе дома, гость схватил алюминиевую флягу и ударил ею несколько раз по голове хозяину домовладения. От полученных травм потерпевший упал на землю, а злоумышленник покинул место происшествия. Спустя некоторое время потерпевшего в бессознательном состоянии обнаружил односельчанин, следовавший мимо его дома.

На основе собранных по делу доказательств 36-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. Вину в инкриминируемом деянии он признал полностью. По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области



14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1439182>